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قاتل زن جوان قصاص می‌شود
با قطعی شدن حکم 
خواستگار  قصاص 
جنایتکار، ‌شمارش 
معکوس برای قصاص 
او آغاز شده است. به 
گزارش همشهری، ماجرا 
از اعلام مفقودی این زن 
از شهریور 1403آغاز 
شد، اما ساعاتی بعد پیکر 

سوخته او در یکی از بوستان‌های تهران پیدا شد.
بررسی‌های پزشکی قانونی نشان داد که ابتدا ضربه‌ای 
سنگین به سر قربانی وارد شده و سپس جسد به آتش کشیده 
شده است. در محل حادثه نیز سنگی حدود ۱۰ کیلوگرم با 
آثار خون کشف شد. در ادامه تحقیقات، مشخص شد مقتول 
با مرد جوانی در ارتباط و قرار بوده با او ازدواج کند. این مرد 
خواستگار به‌عنوان مظنون بازداشت شد و در بازجویی‌ها 
اعتراف کرد که پس از اختاف با این زن، او را به پارک 
برده، با سنگ به سرش زده و سپس برای از بین بردن آثار 
جرم، جسد را آتش زده است. اولیای دم درخواست قصاص 
 کردند و با صدور رأی دادگاه و تأیید دیوان، پرونده اکنون

در مرحله اجرای حکم قرار دارد.

فرار پسر پس از قتل خونین پدر 
درگیری شدید میان پدر و پسری در شرق تهران، با قتل پدر 
و فرار پسر پایان یافت. به گزارش همشهری، شامگاه دوشنبه 
هفتم اردیبهشت، یک درگیری خونین در خیابانی واقع در 
شرق پایتخت، میان مردی حدود ۶۵ ساله و پسر ۳۰ ساله‌اش 
رخ داد. لحظاتی بعد، پسر جوان با چاقو، چند ضربه به پدرش 
وارد کرد و از صحنه متواری شد. مرد زخمی، به سختی خود را به 
یک آرایشگاه رساند و از مرد آرایشگر کمک خواست اما با وجود 

تماس سریع با اورژانس، او به‌دلیل شدت جراحات جان باخت.
بررسی‌های اولیه نشان داد که پسر مقتول، دچار مشکلات 
روحی و روانی بوده و سابقه بستری در بیمارستان روانی دارد. 
او از مدت‌ها قبل با پدرش دچار اختلافات شدید شده بود و با 
او درگیری داشت. هم‌اکنون، تلاش پلیس برای دستگیری 

قاتل فراری ادامه دارد.

داخلی

کشف مرکز جاسوسی مجهز در تهران

مأموران پلیس تهران در عملیاتی اطلاعاتی، موفق شدند یک 
واحد مسکونی را که تبدیل به پایگاه جاسوسی دشمن شده 

بود، شناسایی کنند.
به گزارش همشهری، چند روز قبل گزارشی در اختیار پلیس 
اطلاعات فاتب قرار گرفت که نشان می‌داد ‌چند نفر با اجاره 
آپارتمانی در منطقه یوسف‌آباد و نصب تجهیزات ماهواره‌ای 
استارلینک، اقدام به ارسال اطلاعات و اخبار به سرویس‌های 
جاسوسی و شبکه‌های معاند خارج از کشور می‌کنند. 
این افراد به‌صورت سازمان‌یافته اقدام به تغذیه اطلاعاتی 
شبکه‌های معاند می‌کردند که پلیس در یک عملیات ضربتی 
وارد آنجا شد و علاوه بر دستگیری متهمان، تجهیزات 

پیشرفته ارتباطی و شواهد زیادی از جرائم آنها کشف کرد. 

محموله سوخت قاچاق به مقصد نرسید
با تلاش مأموران انتظامی مستقر در ایستگاه بازرسی شهید 
میرزایی شهرستان بندرعباس، یک دستگاه کامیون تانکر با 

30هزار لیتر گازوئیل قاچاق، شناسایی و توقیف شد.
به گزارش همشهری، مأموران ایست و بازرسی پس از آنکه 
به راننده کامیون مشکوک شدند، آن را متوقف کردند و به 
بازرسی پرداختند. در بازرسی از این کامیون، مقدار 30هزار 
لیتر گازوئیل قاچاق و فاقد مجوز کشف و راننده کامیون به 

جرم قاچاق سوخت بازداشت شد.
به‌گفته فرمانده انتظامی شهرستان بندرعباس، ارزش ریالی 
این محموله سوختی کشف شده توسط کارشناسان، ‌حدود 
14میلیارد ریال برآورد شده است. از سوی دیگر، در این 
رابطه پرونده تشکیل و متهم جهت سیر مراحل قانونی به 

دستگاه قضایی معرفی شد.

دستگیری شرور سابقه‌دار با شلیک پلیس 
یکی از اراذل و اوباش سابقه‌دار با شلیک مأموران پلیس در شهرستان پردیس، دستگیر شد. این شرور خشن 
که از مدت‌ها قبل تحت تعقیب پلیس بود، وقتی در محاصره مأموران گرفتار شد با تبر به سمت یکی از آنها 

حمله‌ور شد اما تلاش او برای فرار ناکام ماند.

کشف د‌اروهای قاچاق در بانه
مأموران پلیس آگاهی شهرستان بانه، موفق به کشف یک انبار بزرگ حاوی ۲۹۸۵ عدد د‌اروی تب‌بر قاچاق 
شدند. در این عملیات تعدادی از قاچاقچیان نیز دستگیر شدند و نقشه آنها برای ورود ‌د‌اروها به بازار که 

می‌توانست خطرات جدی‌ای برای سلامت مردم داشته باشد، ناکام ماند.
انتظامی

حادثه

رویداد

صفحه‌آرا: علی حسنی

-نام نویسنده؛ روزنامه‌نگاریادداشت
روایت 10نفر از ورزشکارانی که در جنگ تحمیلی سوم به شهادت رسیدند 

قهرمانان  ایرانقهرمانان  ایران
گروه حوادث|  در جریان جنگ تحمیلی سوم،شمار 

زیادی از بهترین فرزندان کشور به شهادت رسیدند. گزارش
در این بین دست‌کم 220نفر از شهدا از ورزشکاران 
کشور هستند. این نخستین بار نیست که جامعه ورزش شهدای 
عزیزی را تقدیم کشور می‌کند؛ آنچنان که در دفاع‌مقدس 5هزار 
نفر، در دفاع از حرم 135نفر و در جنگ تحمیلی 12روزه 105نفر از 
ورزشکاران در نبرد با دشمن به شهادت رسیدند. در این گزارش به 

10نفر از شهدای ورزشکار جنگ تحمیلی سوم می‌پردازیم.

مهدی عبدالله‌نژاد )کشتی‌گیر( 
شهید مهدی عبدالله‌نژاد، کشتی‌گیر استان البرز دی‌ماه 
سال گذشته در رقابت‌های کشتی آزاد جوانان کشور در وزن 
۷۹کیلوگرم به مدال برنز دست یافته بود. او در جریان جنگ 
تحمیلی سوم درحالی‌که در یکی از خیابان‌های شهر در حال 

پیاده‌روی بود، بر اثر حمله هوایی دشمن به شهادت رسید.

مهدی شهبازی )رزمی(
پاسدار شهید مهدی شهبازی ۲۰سال داشت و از ورزشکاران 
هیأت ورزش‌های رزمی استان البرز بود. او از سال‌ها قبل 
فعالیتش را در چندین رشته رزمی آغاز کرده و در این مدت به 
موفقیت‌های زیادی دست پیدا کرده بود. او در حملات هوایی 

دشمن در جنگ تحمیلی سوم به شهادت رسید.

علی گیلانی شیروان )رزمی، شنا و سوارکاری(
شهید علی گیلانی شیروان متولد ۱۳اسفند۷۹ بود. او در 
رشته‌های رزمی، شنا و سوارکاری فعالیت می‌کرد و صاحب 
عناوین مختلفی شده بود. علی سرباز سپاه رباط‌کریم بود که  
14اسفند بعد از بازکردن در حسینیه و درحالی‌که مشغول انجام 

کارهای آنجا بود در حمله هوایی دشمن به شهادت رسید.

محمدمهدی فرهادی رامین )کوهنوردی( 
شهید محمدمهدی فرهادی رامین، ۳۷ساله و از ورزشکاران 
فعال در رشته‌های کوهنوردی، دوچرخه‌سواری و تیراندازی 
بود که ۱۳اسفندماه۱۴۰۴ در پی حمله آمریکا و رژیم 
صهیونیستی به شهادت رسید. او معتقد بود مجاهد واقعی 

باید هم در ایمان و هم در توان جسمی آماده و استوار باشد.

فخرالدین رقیبی )تکواندوکار(
ناخدا دوم شهید فخرالدین رقیبی متولد سال ۱۳۶۷ ساکن 
کمالشهر کرج‌ از تکواندوکاران موفقی بود که سابقه حضور در 
چندین دوره مسابقات استانی داشت. او که در نیروی دریایی 
ارتش خدمت می‌کرد ازجمله سرنشینان ناو دنا بود که در روزهای 

اول جنگ تحمیلی سوم بر اثر حمله آمریکا به شهادت رسید.

سیدمحمد رحمانیان جهرمی )باستانی(
شهید سیدمحمد رحمانیان جهرمی از ورزشکاران رشته 
ورزش زورخانه‌ای شهرستان جهرم بود که در حملات وحشیانه 
آمریکایی-صهیونیستی به جزیره قشم به شهادت رسید. در 
مراسم تشییع پیکر این شهید که با حضور گسترده مردم جهرم 

برگزار شد شمار زیادی از ورزشکاران حضور داشتند.

محمدرضا جهانشاهی )تیراندازی(
سرهنگ شهید محمدرضا جهانشاهی از ورزشکاران بااخلاق هیأت 
تیراندازی استان البرز و از نیروهای انتظامی بود که در روزهای اول 
جنگ تحمیلی سوم در حمله هوایی دشمن به شهادت رسید. او 
سابقه طولانی‌ای در رشته تیراندازی داشت و پیش از این عناوین 

زیادی در مسابقات استانی و کشوری به‌دست آورده بود.

سامان کرم‌زاده )اسکیت(
شهید سامان کرم‌زاده، ورزشکار ۸ساله رشته اسکیت از باشگاه 
کیان اسکیت میناب یکی از دانش‌آموزان مدرسه شجره طیبه 
این شهرستان بود که در پی حمله هوایی آمریکا به این مدرسه 
به شهادت رسید. سامان در رشته اسکیت به موفقیت‌های 

زیادی دست پیدا کرده بود. 

وحید فاطمی‌نژاد )رزمی(
سردار شهید وحید فاطمی‌نژاد یکی دیگر از شهدای ورزشکار 
جنگ تحمیلی سوم است. اغلب او را به‌خاطر اینکه سرتیم 
حفاظت از شهید علی لاریجانی بود می‌شناسند. او از ورزشکاران 
بنام در رشته‌های رزمی بود. شهید فاطمی‌نژاد در آخرین 
روزهای اسفند1404 به همراه دکتر لاریجانی به شهادت رسید.

محمدرضا فرهنگ )تکواندو(
شهید محمدرضا فرهنگ از تکواندوکاران بنام تبریز و دارای 
کمربند مشکی دان2 بود. او که صاحب عناوین و مدال‌های 
زیادی در این رشته شده بود در حملات صبح 28اسفندماه 
سال گذشته به منطقه قراملک تبریز همراه با ۴تکواندوکار 

دیگر به شهادت رسید تا جامعه ورزشی تبریز عزادار شود.

۳۰۰ رخداد پرخطر محیط‌زیستی در جنگ اخیر
هادی کیادلیری، معاون آموزش و مشارکت‌های مردمی سازمان حفاظت محیط‌زیست: در مطالعات اولیه‌ای که  
صورت گرفته، مشخص شده که بیش از ۳۰۰رخداد پرخطر محیط‌زیستی در منطقه اتفاق افتاده است که این خود 
شدت و گسترش خسارت‌های محیط‌زیستی را در یک زمان بسیار کم به ما گوشزد می‌کند که باید ‌ به آنها توجه کرد.

تجمعات مردمی جنگ ثبت می‌شود
علی دارابی، معاون میراث فرهنگی کشور: تجمعات مردمی به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین زنجیره‌های انسانی در 
۴۰۰شهر کشور در روزهای جنگ شکل گرفته است. در حوزه میراث فرهنگی، مقدمات ثبت ملی این زنجیره بزرگ 
انسانی را به‌عنوان بخشی از میراث معنوی مردم در دست اقدام داریم و به‌زودی ‌ سند رسمی آن ثبت خواهد شد.‌

روایت یک نذر هنری 
این روزها در تجمعات شبانه شهرکرد در استان چهارمحال‌وبختیاری 
ایستگاه »نذر هنر« برپاست؛ ایستگاهی که ‌در آن خوشنویسان 

برجسته شهر برای مردم دست به قلم می‌شوند.
یکی از خوشنویسان قدیمی شهرکرد که هرشب پشت یکی از 
میزهای ایستگاه »نذر هنر« می‌نشیند به همشهری می‌گوید: 
»پیش از جنگ تحمیلی سوم در برنامه‌های مذهبی به‌صورت 
صلواتی خوشنویسی می‌کردیم. پس از آغاز جنگ و حضور مردم در 
خیابان‌‌ و میدان‌‌ تصمیم گرفتیم بخشی از این فضا را به فعالیت هنری 
اختصاص دهیم تا به نوعی ادای دین کنیم.«  حشمت‌الله اصلانی با 
اشاره به اینکه این ایده به‌صورت جمعی و در ادامه فعالیت‌های مشابه 
دیگر هنرمندان شکل گرفته است، عنوان می‌کند: »پیش‌تر هم در 
برخی شهرستان‌ها نمونه‌هایی از خوشنویسی صلواتی را دیده بودیم 
و این تجربه در کار ما اثرگذار بود. ایده نذر هنر از آنجا شکل گرفت 
و در تجمعات اخیر تصمیم گرفتیم در ایستگاه نذر هنر حضور پیدا 
کنیم و خدمات خوشنویسی ارائه دهیم.«  اصلانی تأکید می‌کند: »از 
روزهای ابتدایی تجمعات شبانه کار خود را آغاز کردیم. ابتدا بیشتر 
آثار روی پلاکاردها و پارچه نوشته می‌شد، اما به مرور و با استقبال 
مردم، خوشنویسی مستقیم و اهدای آثار به شهروندان پررنگ‌تر 
شد تا جایی که امروز خود مردم مخاطب اصلی این هنر هستند.«  
حشمت‌الله اصلانی 50سال دارد و در آموزش‌وپرورش شهرکرد 
مشغول‌‌کار است. او در کنار فعالیت آموزشی، شب‌‌ها نیز در خیابان 
حضور دارد. اصلانی درباره نوع متونی که این شب‌ها خوشنویسی 
می‌کند، توضیح می‌دهد: »از ابتدا قرار گذاشتم تنها متون مذهبی، 
آیات قرآن، صلوات و اشعاری با مضامین دینی، مقاومت و ایستادگی 
را خوشنویسی کنم و خارج از این چارچوب کاری انجام ندهم. مردم 
هم که هر شب در تجمعات حضور دارند به این موضوع عادت کرده‌‌اند 
و سفارش خود را بر این مبنا ارائه می‌دهند.«  او درباره میزان مراجعه‌ 
مردم می‌گوید: »برای هر نفر حدود 5تا 7دقیقه زمان صرف می‌شود 
و تلاش می‌کنیم متن‌‌ها کوتاه و بدون ریزه‌کاری باشد تا کار سریع‌تر 

انجام شود. در برخی شب‌‌ها تا حدود 100برگه نیز نوشته‌ام.«

 w w w . h a m s h a h r i o n l i n e . i r

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

آخرین وضعیت سدهای تهران 
زهرا رفیعی‌ | روزنامه‌نگار| 
کارشناس ارشد اقتصاد آب 
و عضو اندیشکده آب درباره 
وضعیت منابع آبی تهران و 
سدهای تهران گفت: سد 
امیرکبیر از میان 4سد 
مهم اطراف تهران حدود 
۵۷میلیون مترمکعب آب 
دارد که معادل ۳۲درصد 

پرشدگی است و نسبت به سال گذشته حدود ۵درصد افزایش 
نشان می‌دهد.

سد لتیان نیز با حدود ۷۶میلیون مترمکعب آب، نزدیک به ۲۳درصد 
پرشدگی دارد که آن هم نسبت به سال گذشته ۵درصد افزایش 
داشته است. سد لار با 20میلیون مترمکعب آب پرشدگی 2درصدی 
را نشان می‌دهد و ورودی آب نسبت به سال گذشته 59درصد 
کاهش نشان می‌دهد. سد طالقان با 108میلیون مترمکعب آب 
26درصد پرشدگی دارد که در مقایسه با سال گذشته حدود 
۵۴درصد کاهش نشان می‌دهد. البته اگر بخواهیم اعداد را نسبت به 
10سال اخیر مقایسه کنیم، میزان کاهش‌ها به‌مراتب بیشتر است.

محمدابراهیم رئیسی در پاسخ به این پرسش که آیا بارش‌های 
زمستان و بهار توانسته بخشی از بحران کم‌آبی را جبران کند، توضیح 
داد: در ایران علاوه بر میزان بارش، پراکنش آن اهمیت بسیار زیادی 
دارد. میانگین بارندگی کشور حدود ۲۵۰میلی‌متر است، اما این 
بارش به‌صورت نامتوازن توزیع می‌شود؛ به‌طوری که برخی مناطق 
بارش‌های بسیار بالا و برخی دیگر بارش‌های بسیار اندک دارند. 
امسال هرمزگان، کرمان و خراسان رضوی حتی تا حدود ۷۰درصد 
بیش از میانگین خود بارش دریافت کرده‌اند، اما این وضعیت در 
تهران صادق نبوده است. به‌طور مشخص بارش‌های استان تهران در 
فروردین امسال نسبت به سال قبل حدود ۳۴درصد کاهش داشته 
است؛ بنابراین اگرچه ممکن است در مقیاس ملی افزایش بارندگی 
ثبت شده باشد، اما در حوزه تهران میزان بارش‌ها به سطح مطلوب 
و حتی نرمال سال گذشته نرسیده است. کارشناس ارشد اقتصاد 
آب و عضو اندیشکده آب تأکید کرد: مدیریت مصرف آب در تهران، 
چه با بارندگی و چه بدون آن، یک‌ضرورت دائمی است، یعنی از الان 
تا ابد. اگر در سال‌هایی با بارندگی بهتر، مدیریت مصرف به‌درستی 
انجام شود، می‌توان بخشی از کسری‌ها و بدهی‌های گذشته منابع 

آب، به‌ویژه در بخش زیرزمینی را جبران کرد.

 قرارگاه قضایی
در دل مردم‌

 روایت یک ابتکار میدانی در قزوین؛ موکب 
پیشگیری از وقوع جرم در سبزه‌میدان راه‌اندازی شد

مجیدجباری ‌|  روزنامه نگار| موکب جهادی پیشگیری از وقوع جرم 

دادگستری استان قزوین این روزها در میدان آزادی )سبزه‌میدان( با ارائه گزارش
خدمات رایگان حقوقی، اجتماعی و خانوادگی برپا و محلی برای ارتباط 
مستقیم شهروندان با مسئولان قضایی شده است. هدف اصلی از برگزاری این موکب، 
ارتقای آگاهی حقوقی مردم، حمایت از حقوق زنان و کودکان و شناسایی و حمایت از افراد 

آسیب‌پذیر ‌ و درواقع به یک قرارگاه در مرکز شهر تبدیل شده است.

ارائه خدمات رایگان به مردم 

مسئول کمیته اطلاع‌رسانی پیشگیری از وقوع 
جرم دادگستری قزوین می‌گوید: »راه‌اندازی 
موکب جهادی پیشگیری از وقوع جرم، ابتکاری از 
سوی معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم 
دادگستری کل استان قزوین بود. هدف این بود 
که نشان دهیم دادگستری هم مانند سایر نهادها 
و مجموعه‌ها‌ در این ایام در میدان حضور دارد و 
خدمت‌رسانی می‌کند. ضمنا در شرایط کنونی 
این پیام به مردم منتقل شد که دادگستری فقط 

محدود به‌کار قضایی، تعقیب متهم و تشکیل 
پرونده نیست.« میثم مالمیر چگینی در گفت‌وگو 
با همشهری‌ ادامه می‌دهد: »پیش از این هم 
طرح‌هایی مانند قاضی - مدرسه و هر مسجد 
یک حقوقدان اجرا شده بود؛ اما با توجه به شرایط 
فعلی تصمیم گرفته شد تا با راه‌اندازی یک موکب، 
مجموعه‌ای از دستگاه‌ها و نهادهای فعال در 
حوزه فرهنگ و پیشگیری کنار هم قرار بگیرند و 

خدمات رایگان ارائه دهند.«‌‌

پیگیری مشکلات مردمی 

مسئول کمیته اطلاع‌رسانی پیشگیری از وقوع 
جرم دادگستری قزوین درباره خدمات ارائه ‌شده 
در این موکب توضیح می‌دهد: »خدماتی که در 
اینجا به مردم داده می‌شود شامل آموزش سبک 
زندگی، آموزش‌های حقوقی و پاسخ به سؤالات 
و ابهامات حقوقی مردم است. افراد مراجعه‌ و 
مسائل حقوقی خود را مطرح می‌کنند و اگر 
لازم باشد، همان‌جا معاون پیشگیری از وقوع 
جرم دادگستری حضور دارد و دستورات لازم را 

صادر ‌و درخواست‌ها و مشکلات مردم را پیگیری 
می‌کند.« میثم مالمیر چگینی با اشاره به انواع 
خدمات و مشاوره‌هایی که در موکب جهادی 
پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان قزوین 
ارائه می‌شود، می افزاید: »در این موکب در زمینه 
مسائل خانوادگی و روانشناسی هم به مردم 
خدمات ارائه می‌شود. اگر کسی مشکل خانوادگی 
داشته باشد نماینده بهزیستی در محل حضور 

دارد و راهنمایی‌های لازم را ارائه می‌کند.«

حضور قاضی در موکب 

مسئول کمیته اطلاع‌رسانی پیشگیری از وقوع جرم 
دادگستری قزوین می‌گوید: »در شرایط معمول، اگر 
فردی بخواهد مشکلش را از طریق دستگاه قضایی پیگیری 
کند، باید مراحل اداری را طی کند و طبیعتا زمانی صرف 
می‌شود، اما در این موکب، معاون دادگستری از ساعت ۲۰ 
تا ۲۳ شخصا حضور دارد، به مردم توضیح می‌دهد، دستورات 
لازم را صادر می‌کند و درصورت لزوم به دستگاه‌های مختلف 
ارجاع می‌دهد.« میثم مالمیر چگینی با اشاره به حضور 
قضات در این موکب اضافه می‌کند: »تلاش می‌شود هر 
شب بازپرس‌ها‌ یا یکی از دادیاران در محل موکب حاضر 
شوند و به مردم آموزش حقوقی بدهند. در شب‌های گذشته 
موضوعاتی مانند کلاهبرداری‌های فضای مجازی مطرح و 
به مردم هشدار داده شد که چگونه از خودشان در برابر این 

نوع جرائم محافظت کنند.«‌ 

نمایندگانی از بهزیستی، 
آموزش و پرورش، کانون 
وکلا و کانون کارشناسان 

رسمی دادگستری، 
بسیج حقوقدانان و 

سازمان فرهنگی و ورزشی 
شهرداری در موکب حضور 
دارند و خدمات مشاوره‌ای 

رایگان به مردم ارائه 
می‌دهند. بیشتر مراجعات 

مربوط به مسائل 
پرونده‌های قضایی است؛ 

اینکه پرونده در چه 
مرحله‌ای قرار دارد و 
چگونه باید پیگیری 

شود. مهریه، اختلافات 
خانوادگی و همچنین 

مسائل مرتبط با 
آسیب‌های اجتماعی مانند 
اعتیاد هم از دیگر موارد 
پرتکرار  این موکب است.

استان قزوینجرم دادگستری پیشگیری از وقوع موکب جهادی 

کوتاه‌تر از گزارش


